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71 22 34

0% 50% 100%

せんせいのじゅぎょうは、わかりやすい

とおもう。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

52 31 12 6

0% 50% 100%

こくごのがくしゅうは、わかりやすく、やり

がいあってたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

56 28 11 4

0% 50% 100%

さんすうのがくしゅうは、わかりやすく、

やりがいあってたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

74 22 21

0% 50% 100%

せいかつかのがくしゅうは、たくさんかつ

どうしたり、はなしあったりしてたのし

い。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

55 25 12 7

0% 50% 100%

おんがくのがくしゅうは、うたったりがっ

きをえんそうしたりしてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

79 16 32

0% 50% 100%

ずこうのがくしゅうは、えをかいたりこうさ

くしたりしてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

89 7 22

0% 50% 100%

たいいくのがくしゅうは、からだをたくさ

んうごかすことができてたのしい。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

51 33 9 7

0% 50% 100%

せんせいは、たぶれっとたんまつなどをつ

かって「しらべる」 「まとめる」 「つたえあう」

じゅぎょうをよくおこっているとおもう。

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

54 37 6 4

0% 50% 100%

がっこうにかかわるちいきのひとからさ

まざまなことをおそわったり、いっしょに

かつどうしたりしたことがある。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

65 22 8 5

0% 50% 100%

やすみじかんは、こうていやたいいくか

んでよくあそんでいる。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

53 29 11 7

0% 50% 100%

いじめなどのもんだいがあるときには、

すぐにせんせいにそうだんすることがで

きる（しようとおもう。）

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

63 25 7 6

0% 50% 100%

がっこうやかてい、ちいきでじぶんから

きちんとあいさつをしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

46 43 7 4

0% 50% 100%

じゅぎょうちゅう、せんせいやともだちの

はなしをしずかにきいている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

56 33 9 1

0% 50% 100%

じぶんやまわりのひとたちをたいせつに

し、やさしくしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

43 37 14 6

0% 50% 100%

わすれものをしないように、ひつような

がくしゅうようぐは、まえのひまでにじゅ

んびしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

64 27 7 2

0% 50% 100%

しゅくだいは、いつもきちんとやってい

る。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

56 26 13 5

0% 50% 100%

がっこうでのじゅぎょうやぎょうじのこと

などについて、いえのひとにじぶんから

はなしている。

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない


